

我市部分社会保险缴费基数调整

由各地社保经办机构统一操作,参保单位和个人不必重新申报

记者昨天从市人力资源和社会保障局获悉,由于我市行政区域内的职工最低月工资标准已经调整(分别为1650元、1470元、1350元三档,市区统一按1650元标准执行),部分按最低工资标准计算并缴纳社会保险费的项目,也于本月1日起有所调整。

记者 苏钧天 通讯员 任社

调整的范围与对象为:参加市本级以及鄞州区、海曙区、江东区、江北区、镇海区、北仑区(含大榭开发区、高新区、保税区、东钱湖旅游度假区)社会保险的用人单位和参保人员,涉及以最低工资标准作为社会保险缴费基数的。

其他各县(市)原缴费基数低于各县(市)人民政府规定的最低工资标准的,同步调整至最低工资。

根据有关规定,外来务工社会保险

中的养老保险缴费基数,由本人上年月平均工资确定,申报的区间范围为申报时当地职工最低工资标准至社平工资三倍。因此,参保人员的原缴费基数低于1650元的,需调整至1650元。若原缴费基数按最低工资标准确定的,用人单位为参保人员增加缴费25.2元(其中个体工商户雇主为雇工增加缴费18元),职工(雇工)个人需增加缴费14.4元。

全市参加外来务工失业保险人员的缴

费基数将从1470元调整至1650元,单位缴纳部分从原来的每月29.4元调到33元。

参加低标准养老保险参保人员,若原缴费基数按最低工资标准确定或原缴费基数低于1650元的,应调整至1650元。参保人员(含无雇工的个体工商户)应在原缴费额基础上,增加32.4元额度缴费。

本次缴费基数调整由各地社保经办机构统一操作,参保单位和个人不必重新申报。

我市试点安装窨井盖电子标签 手持设备靠近时能自动读取信息

商报讯(记者 林伟 通讯员 周骏)昨天,市城管市政部门完成了试点路段100个窨井盖的电子标签安装工作,并同步完成了标签信息的采集录入工作。

据统计,我市目前共有近40万个窨井,分为排水、雨污水、自来水、煤气、交通、电信等不同类别,并分属10多个产权部门来进行养护管理。为简化市政窨井盖管理、维修、防护流程,提高其管理的效率和信息化、智能化水平,城管市政部门自8月底起,对福明路试点路段的100个窨井盖进行了电子标签的现场安装调试工作。

工作人员在每一个窨井井壁上都安装了一个有源电子标签,对产权单位、联系人、联系电话、井盖材质、规格、管线分布等基础信息进行存储。当工作人员手持设备靠近标签时,能够自动读取电子标签中存储的所有信息。一旦窨井盖发生丢失、破损等问题时,巡检人员能够在第一时间确定产权单位,及时联系到责任人。

宁波选派7名教师赴新疆库车 培训双语教师

商报讯(记者 李臻 通讯员 甬库宣)9月1日,7名宁波援疆教师前往库车(宁波)双语教师培训中心,他们和省内其他13名援疆教师及先前到达的上一批援疆老师会合,共同担负起2014学年浙江援助新疆阿克苏地区少数民族双语教师培训库车点的培训工作。

这7名宁波援疆教师分别为象山县茅洋乡茅洋学校校长胡文平、余姚市梁弄镇中学教务主任张亚萍、宁海县强蛟镇中学总务主任王军伟、镇海区骆驼中学教师李天翼、奉化市溪口中学数学老师毛宇尧、余姚市实验小学科学老师姜富镛、宁波大学文学院副教授胡泽球。经过短期岗前培训后,他们将在库车(宁波)双语培训中心进行为期两年援疆工作。

雷电、暴雨阻挡不住一颗颗向往艺术的心

两场暴雨间的文艺演出受到市民热捧

商报讯 雷电、暴雨也阻挡不住一颗颗向往艺术的心——9月2日晚的“民和扬帆之夜”在两场暴雨的间隙举行,市民观看热情高涨。

当天是宁波市民文化艺术节暨惠民文化消费月开幕的第二天,活动内容是宁波民和集团推出的“民和扬帆之夜”大型文艺演出。演出原计划在晚上7点开始,不料下午5点多开始,甬城上空突然雷电交加,暴雨如注,这让文化广场的管理部门和活动主办方心急如焚——民和集团为晚上的演出用心准备了多个重量级的精彩节目,要是这雨不停……

峰回路转,节目开演前暴雨骤停!雨后的文化广场空气格外清新宜人,只一会儿功夫,广场立刻熙熙攘攘,到处是市民的张张笑脸。为观看演出准备的500把椅子很快坐满了人,舞台周边还坐着或站着许多观众。

节目准时开演,30多头金色驴子的小苹果舞蹈、疯狂小提琴配合踢踏舞……节目一个比一个精彩。尤其当节目主持人故作神秘说即将有重大惊喜出现时,文化广场的夜空中突然出现两只闪光的飞艇,台上的嘉宾一起将激光棒射向空中,舞台上的烟火伴随激越的音乐

燃起,台上台下的气氛达到了高潮。

老天爷总是让人捉摸不透,晚上8点多又下起了大雨。现场的市民朋友们带着遗憾,恋恋不舍地离开现场。

文化广场作为宁波“月光经济”的时尚新地标,由政府搭台,企业唱戏,既顺应了多样化的市民精神文化需求,也提升了节目内容的丰富性,同时为企业的公众形象宣传提供了一个好平台,可谓一举多得。从9月2日晚两场雷雨间隙中进行的演出,可见广大市民对文化生活有着迫切的需求,积极顺应这种需求,将有力提升城市质量和市民生活质量。

感谢有你
三十余载的亲情般支持
共同祝愿
阖家团圆 生活美满幸福

祝广大市民朋友
中秋节快乐!

好啤酒 不上头

大梁山啤酒